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Η αναπηρία είναι ευλογία από Τον Θεό – Λόγοι Δ’ 
– γέροντος Παϊσίου
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– Μια αναπηρία, Γέροντα, μπορεί να 

δημιουργήση σύμπλεγμα κατωτερότητος;

– Αυτά είναι μπανταλά .
– Στους αναπήρους όμως, Γέροντα, μερικές φορές συμβαίνει αυτό.

– Συμβαίνει, γιατί δεν τοποθετούνται σωστά.

Όταν καταλάβουν ότι η αναπηρία είναι ευλογία από τον Θεό, τοποθετούνται 
σωστά και απαλλάσσονται από την μειονεκτικότητα.
Όταν ένα μικρό παιδί έχη κάποια αναπηρία και δεν έχη βοηθηθή, ώστε να χαίρεται 
για την αναπηρία του, τότε έχει ελαφρυντικά, αν αισθάνεται μειονεκτικά.
Αλλά, αν μεγαλώση και παραμένη η μειονεκτικότητα, σημαίνει ότι δεν έχει 
συλλάβει το βαθύτερο νόημα της ζωής.
Σε ένα κοριτσάκι, όταν ήταν εννέα χρονών, παρουσιάσθηκε όγκος στο μάτι του και 
οι γιατροί του αφήρεσαν το ένα μάτι.

/var/www/diakonima.gr/cat=56
/var/www/diakonima.gr/cat=76779
/var/www/diakonima.gr/cat=56
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/04/ppaisios-1.jpg


Τα παιδιά στο σχολείο το κορόιδευαν και αυτό το καημένο βασανιζόταν.
Ο πατέρας του ήρθε στο Καλύβι και μου είπε το πρόβλημά του.
«»Σκέφθηκα, Γέροντα, μου είπε, πως, αν του παίρνω ό,τι μου ζητάει, θα το 
βοηθήσω, γιατί θα χαίρεται και θα ξεχνάη την στενοχώρια για την αναπηρία του.
Ναι, αλλά πως να το κάνω αυτό; Έχω άλλα πέντε μικρά παιδιά, που ζηλεύουν, γιατί 
δεν καταλαβαίνουν».
«Τι είναι αυτά; του λέω. Αυτά είναι μια ψεύτικη παρηγοριά· δεν είναι λύση.
Αν του παίρνης τώρα όποιο φόρεμα σου ζητάει, μετά από λίγα χρόνια θα σου 
ζητήση να του πάρης και μερσεντές. Πως θα τα βγάλης πέρα;
Ύστερα θα μάθη ότι μερικοί έχουν αεροπλάνα στην ταράτσα τους και θα σου 
ζητάη να του πάρης αεροπλάνο! Τι θα κάνης τότε; Προσπάθησε να βοηθήσηςτο 
παιδί σου να χαρή που έχει ένα μάτι.

Να αισθάνεται ότι είναι μάρτυρας.
Πολλούς Μάρτυρες τους έβγαζαν τα μάτια, τους έκοβαν τα αυτιά, την μύτη, και ο 
κόσμος γελούσε μαζί τους.

Αυτοί όμως, ενώ υπέφεραν από τον πόνο και από την κοροϊδία των ανθρώπων, δεν 
υποχωρούσαν και υπέμειναν ακλόνητοι το μαρτύριο. (περισσότερα…)

http://www.diakonima.gr/2013/04/22/η-αναπηρία-είναι-ευλογία-από-τον-θεό-λ/
http://www.diakonima.gr/2013/04/22/η-αναπηρία-είναι-ευλογία-από-τον-θεό-λ/

